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Komfortabel und ansprechend !

Auflistung der Leistungsmerkmale

Installation ZDSCMS-E
Hosting: Installation auf unserem Intersolute CMS Server1) 
Designauswahl: 
Auswahl aus mindestens 5 Designvorschlägen, sowie Farbauswahl



Front-End-Eigenschaften

Klartext-URLs zum Seitenaufruf (z.B. http://www.intersolute.de/intersolute_cms.html) 
Suchmaschinenoptimierter Seitenaufbau 
Schnellsuche und Komfortsuche über den Volltext der Website 
Druckfreundliche Ansicht aller Seiten (weißer Hintergrund, ohne Menüs etc...) 
Bild- / Downloadarchiv

Ablage ähnlich wie im Windows-Explorer in einer Ordner/Unterordner-Struktur 
Ordner können angelegt, gelöscht, umbenannt oder verschoben werden (Bildreferenzen auf den Webseiten wer-
den dabei automatisch angepasst)



Bildsuchergebnisse oder Bildübersichten lassen sich listenförmig, nach Ordnern oder als Galerie anzeigen 
Anlegen von Bildunterschriften (Bildbeschreibung und Angabe von Such- & Schlüsselwörtern) mit Notizblockfunk-
tion für Bemerkungen und Zusatzinfos, ähnlich wie bei einem Web-Forum



Angabe der Zielgröße eines Bildes 
Downloads einer Datei werden in einer Statistik registriert 
Front-End

Navigation wie im ausgewählten Design festgelegt, max. 2 Ebenen 
Content-Editor

Aufbau kompletter Seiten in einfachen Arbeitsschritten unter Wahrung einer einheitlichen Seitengestaltung 
Vorschauoption vor der eigentlichen Veröffentlichung 
Sicherheitsupdates von jeder Seite möglich 
Nutzung diverser Strukturierungselemente (RSS-Feed, einfaches Einbinden von Bildern, Downloads und anderen 
Seiten)



Verwaltung

Abrufstatistiken 
Betreuung und Update Service

CMS-Schulung Ihrer Mitarbeiter durch den ZDS

Alternativ: CMS-Onlineschulung nach gesonderter  
Vereinbarung

On-screen-support,  Abrechnung nach tatsächlichem Aufwand Auf Anforderung

1)CMS-Produktpflege und –Aktualisierung durch Server-push-Technologie 
1)Back-up-Service , wöchentliche Sicherung Ihres Webauftritts 
1)24/7 Serverüberwachung durch Intersolute 
1)Hosting Ihrer Webseiten auf exklusiven Intersolute CMS-Hochleistungsserver 

Die ZDSCMS-E-Software ist vom ZDS gesponsert, um Mitgliedsorganisationen und ihren Mitgliedsbetrieben einen kostengünstigen und pro-
fessionellen Internetauftritt zu ermöglichen. Grundsätzlich erfolgt auf allen ZDSCMS-E Systemen die Einbindung der ZDS-News sowie die 
Einbindung des Logos „Mitglied im ZDS“



ZDSCMS-E von Intersolute

ZDSCMS-E - Seite 2  | © Intersolute GmbH

ANGEBOT

Komfortabel und ansprechend !

Sonderkonditionen für ZDS- bzw. ADR-Verbandsmitglieder für das  ZDSCMS-E Kaufpreis Monatliche  
Kosten

Kauf einer Lizenz ZDSCMS-E Sonderkondition für ZDS-Verbandsmitglieder und deren 
Mitgliedsbetriebe

269,00 € --

Monatliche Betriebskosten für das Hosting auf IntersoluteCMS-Server im Intersolute 
Hochverfügbarkeitsrechenzentrum in Düsseldorf

-- 9,00 €

Allgemeine Angebotsbedingungen

Dieses Angebot ist freibleibend. Alle Preise verstehen sich zuzüglich der jeweils gültigen, gesetzlichen Mehr-
wertsteuer. Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen, sowie die produktspezifischen Leistungsbe-
schreibungen. Die Rechnungsstellung erfolgt nach Auslieferung bzw. der Erbringung der jeweiligen Leistung.

Sonstiges:
Sollte der Kunde die in diesem Angebot ausgewiesenen Sonderkonditionen des ZDS in Anspruch nehmen, 
erlaubt er der Intersolute GmbH im Gegenzug, ihn bis zur schriftlichen Widerrufung als Referenzkunden auszu-
weisen.

Auftragserteilung:

Mit Unterschrift erteile ich der Intersolute GmbH den Auftrag zur Lieferung eines ZDSCMS-E entsprechend den 
vorgenannten Auftrags- und Lieferbedingungen.

________________  
         Datum

________________________________
      Unterschrift/Firmenstempel

Preise und Konditionen


